
المادة 5 ر3اض*ات الممل-ة الع,+*ة السعود#ة 
الصف 5 السادس وزارة التعل*م

الزمن 5 حصة إدارة تعل*م 5 جدة
الفصل 5 ………..مدرسة 5 ب : ٧٧

 اسم الطالNة 5 ……………………………………………………………………

 : PQ سط صورةTأ P
VW عدد الع,+ات PYات إZة عد المحرNات و ١٨ ع,+ة ، فإن [سZ١ 5 قطار له ٤ محر 

٦ : ٣د١٨ : ٤ ج٢ : ٩ب٤ : ١٨أ

٢ 5 معدل الوحدة ل ٣٦ ر3اqً لأر+عة تذاmر =   

٩ ر3ال 5 ٤ تذاmر د ٤ ر3ال 5 تذكرةج٩ ر3ال 5 تذكرةب٦ ر3ال 5 تذكرة أ

  : PQ ( لغ ٤ ر3الاتNمw لغ ٨ ر3الات ، ١٦ قلم رصاصNمw ٣٢ قلم رصاص ) زوج ال}سب P
VW ٣ 5   ال|م*ات

متناسNة دغ�� متناسNة جغ�� م~ساو3ة بمتطاwقة   أ

V ٤ بناط*ل مختلفة :   V ٦ قمصان ، و+نطال من ب�� ٤ 5 عدد النواتج الممكنة  لاخت*ار قم*ص من ب��

٢٤د١٤ج١٢ب١٠أ
ي = ………………  P صورة ك� ع��

VW ٪ ة ٧٥w5٥  عند كتا

د٧٥ج٠٫٧٥ب٠٫٠٠٧٥أ
P العالم ، ال-� الذي #مثل  

VW النفط Pا من أحت*ا� �N3,ق الأوسط ٥٦٪ تق ٦ 5 تمتلك دولة ال��
ال}سNة  هو :  

دجبأ

P صورة [سNة مئ�3ة تكتب ……………… 
VW ة ٢,٤٥w٧ 5 عند كتا

٢,٤٥٪د ٢٥٠٪ج٢٤٥٪ب٤٥٪أ
P حفلة عائل*ة إذا Zانت [سNة الأطفال إY ال-Nار ٣ إY ٤ ، فإن عدد الأطفال ، وعدد ال-Nار هو  

VW 5٨

ا  أ ا ب٣٠ طفلا ، ٢٠ كب�� ا ج٢٧ طفلا ، ٣٦ كب�� ا د٢٢ طفلا ، ٢٨ كب�� ٣٦ طفلا ، ٥٠ كب��

 wخصم مقدارة ١٠ ر3الات عن سعرة الأص¡P . فإذا دفعت ٦٥ ر3اqً ، ف م 
�
ة قم*صا ت سم�� ٩ 5 اش�¢
ر3اZ qًان سعرە الأص¡P ؟

٧٥ ر3اqً د٧١,٥  #اqً ج٦٥ ر3اqً ب٥٥ ر3اqً أ
P تمثل الجزء المضلل  . 

5١٠ اmتب ال}سNة المئ�3ة ال©¢

٨٠٪د٦٠٪ج٢٥٪ب٢٠٪أ

السؤال الأول : اخ�¢ الاجاwة الصح*حة ل|ل مما #¡P بتظل*ل الحرف الدال عليها   
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٢٥ ٪ .١ P°̄ة احتمال ظهور عدد زوNمكعب أرقام ،فإن [س P
❎ أل¢³

P لعNة ¶ساوي ٣٥ ٪ ، متممة هذە الحادثة ´ساوي ٦٥ ٪ . ٢
VW طاقة معينةw احتمال اخت*ار  ✅

٣
P ساعة واحدة ¶ساوي  ١٥ 

VW ثلاث ساعات ،  معدل ما تقرأە هند P
VW تقرأ هند ٤٥ صفحة  

✅صفحة . 

٤. V V ٠,٥ و ٥٠ ٪ م~ساو3ت�� ✅  ال}س¸ت��

P النمط التاPY  ٢٥ ، ٢٤ ، ٢٢ ، ١٩ ، ……… هو  ١٥ .٥
VW الحد الخامس ✅

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

انتهت الأسئلة
💕  P

¢ºل التوفيق والنجاح ع«3زاZ P¡*قNمعلمة المادة 5 م,3م ال

……………………………………………………………………………

✖) أمام العNارات الآت*ة  :     ✔ ) أو خطأ  (   ضPÁ علامة صح ( 
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P أحد الأ#ام ٤٥٪ ، اmتب احتمال*ة عدم هطول ج
VW انت احتمال*ة هطول الأمطارZ ٢ 5 إذا

ي .  P صورة [سNة مئ�3ة وك� اعت*ادي وك� ع��
VW الأمطار لهذا اليوم

P د
VW س وعددهاTعض الملاw أصناف V P يب��

¢º٣ 5 الجدول الآ
 : P

¢ºس . أوجد احتمال ما#أTخزانة ملا
العدد الصنف 
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٧جوارب 

ا )  =
�
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